

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji nr 3/2008 (2008/991/WE) Rady Ministrów AKP-WE z dnia 15 grudnia 2008 r. w sprawie przyjęcia zmian w załączniku IV do umowy o partnerstwie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 352 z dnia 31 grudnia 2008 r.)

Strona 59, art. 1 pkt 2 dotyczący nowego artykułu w załączniku IV do Umowy o partnerstwie AKP-WE:

zamiast: „2) dodaje się następujący artykuł:

»Artykuł 19

Udzielanie zamówień, ...«”,

powinno być: „2) dodaje się artykuł w brzmieniu:

»Artykuł 19c

Udzielanie zamówień, ...«”.
